

# 秋风起 蟹儿肥



成筐的螃蟹等待客户前来选购。

□半岛记者 何毅 陆金星 报道  
进入秋季,又到了吃螃蟹的时节。8月27日凌晨2时许,城阳蔬菜水产品批发市场螃蟹场地内热闹起来,数十辆拉螃蟹的大型厢式货车停成两排,成筐的螃蟹等待客户挑选。

记者现场看到,厢式货车大多是江苏牌照,据林记水产业的林在升介绍,现在市场上的螃蟹大多数来自连云港。目前每天都有大约四五十辆厢式货车前来批发螃蟹,每天走量大约在20万斤左右。螃蟹每天的价格都不一样,当天的批发价为每斤15元左右,而市场零售价格在每斤30~40元。

据悉,江苏螃蟹供应岛城市场将持续到十月份,而本地螃蟹将在中秋节前后集中上市。



现在的螃蟹个大味美。



这一车螃蟹拉了近五千斤,正在卸车。



这些大型厢式货车内,装的都是螃蟹。



## 山东省青岛市城阳区人民法院公告

本院根据申请人英格斯模具制造(中国)有限公司的申请,于2018年8月20日裁定受理了被申请人青岛众力伟创工业科技有限公司(原青岛恒科精密工业有限公司)破产清算一案,并于同日指定山东亚太律师事务所担任青岛众力伟创工业科技有限公司管理人。青岛众力伟创工业科技有限公司(包括青岛恒科精密工业有限公司)的债权人应在2018年10月8日前,向管理人申报债权。债权申报地址:青岛市市南区香港中路9号香格里拉中心办公楼13层;联系人:朱律师,156110549918;刘律师,15806539126。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依据《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。青岛众力伟创工业科技有限公司(包括青岛恒科精密工业有限公司)的债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院于2018年10月12日上午9时在青岛市城阳区人民法院审判楼四楼大会议室召开青岛众力伟创工业科技有限公司第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。

特此公告

二〇一八年八月二十七日

## 老人尿失禁夜尿多有良方

俗话说,“小觉多,老人尿多。”每晚起夜4、5次,甚至7、8次,让人烦恼不已。频繁起夜严重影响老人的睡眠和生活质量,导致白天头昏脑胀,精神萎靡,易诱发其它疾病,严重危害老人的身心健康。而且老人夜尿增多,如不及时治疗,会引起尿滞留、肾积水,进而发展为肾炎,甚至尿毒症,须引起老年人的重视。

中医认为,夜尿多主因是肾气亏虚,湿热下注,导致下焦蓄血,使膀胱虚损所致。所以中医认为,治疗夜尿多要补肾虚、

清湿热、活淤血。在藏医药有一个传世秘方,不打针,不吃药,通过肚脐给药,达到补肾气,提元气,止湿缩尿,每天只需往穴位一贴,安全高效,白天尿频尿急症状改善,晚上夜尿次数明显减少,睡眠质量提高。很多老人使用后尿频、尿急、尿等待,还有中老年妇女尿失禁都有望改善。

据了解,这个藏医药方由青藏高原天然中草药技术开发公司生产命名为“净舒帖”产品口碑甚佳,现在打进电话订购的前50名患者还可享受“买2送1、买3送2”的特大优惠,全国免费邮寄,送货上门,货到付款! 陕健用证字(05020092)号 本品不能代替药物

咨询订购专线:400-030-2500